Auswahltest Klasse 8
Antwortbogen

Leseverstehen
Steht das im Text?
	
	Text 1

	ja
	nein

	1
	Svens Schuhe sind nicht da.
	
	

	2
	Sven hat kein Haustier.
	
	

	3
	In den Haaren klebt Kaugummi.
	
	

	4
	Es ist kein Brot zum Frühstück da.
	
	

	5
	Sven hat die Hausaufgaben gemacht.
	
	

	6
	Beim Fußballspielen gewinnt Svens Mannschaft.
	
	

	7
	Der Papa von Sven hat einen Schlüssel.
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	Text 2
	ja
	nein

	1
	Stefan und Chris sind beide in dasselbe Mädchen verliebt.
	
	

	2
	Stefan und Chris finden es immer toll, Zwillinge zu sein.
	
	

	3
	Es ist lustig, wenn die Menschen nicht wissen, ob sie mit Stefan oder mit Chris sprechen.
	
	

	4
	Chris und Stefan können ihre Kleidung austauschen.
	
	

	5
	Zwillinge sind immer die besten Freunde.
	
	

	6
	Stefan erzählt Chris alles.
	
	

	7
	Die Brüder mögen dieselbe Musik aber unterschiedliche Schulfächer.
	
	

	8
	Stefan und Chris möchten später dieselben Berufe haben.
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Auswahltest Klasse 8
Lösungsblatt

Antwortbogen

Leseverstehen (Variante 2)
Steht das im Text?
	
	Text 1

	ja
	nein

	1
	Svens Schuhe sind nicht da.
	X
	

	2
	Sven hat kein Haustier.
	
	X

	3
	In den Haaren klebt Kaugummi.
	
	X

	4
	Es ist kein Brot zum Frühstück da.
	
	X

	5
	Sven hat die Hausaufgaben gemacht.
	
	X

	6
	Beim Fußballspielen gewinnt Svens Mannschaft.
	
	X

	7
	Der Papa von Sven hat einen Schlüssel.
	X
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	Text 2
	ja
	nein

	1
	Stefan und Chris sind beide in dasselbe Mädchen verliebt.
	X
	

	2
	Stefan und Chris finden es immer toll, Zwillinge zu sein.
	
	X

	3
	Es ist lustig, wenn die Menschen nicht wissen, ob sie mit Stefan oder mit Chris sprechen.
	
	X

	4
	Chris und Stefan können ihre Kleidung austauschen.
	X
	

	5
	Zwillinge sind immer die besten Freunde.
	
	X

	6
	Stefan erzählt Chris alles.
	
	X

	7
	Die Brüder mögen dieselbe Musik aber unterschiedliche Schulfächer.
	X
	

	8
	Stefan und Chris möchten später dieselben Berufe haben.
	
	X


